

创城进行时



1300名城管志愿者活跃街头助力创城

本报邢台电(记者张会武 通讯员康晓彬)10月14日8时30分,在邢台市团结路上,5名城管志愿者正在该市城管局城管支队工作人员的带领下,对一家饭店老板进行劝说,督促该商户把晾晒在绿化带上的桌布进行清理,一边说着,一边帮助店主将桌布进行清理。

据了解,像他们一样的城管志愿者共有1300多人,主要由邢台市城管局系统、其他县兄弟单位、社会爱心人士组成,在城管执法人员的带领下,他们走向街头发放倡议书,规劝占道摊点、乱停乱放等不文明行为。

临近中午,志愿者们和城管执法人员一起,采用徒步巡查的方式,对街道两侧各类违规行为及时予以劝导,特别是对非机动车乱停乱放行为,如果遇到车主,便及时上前规范,车主不在现场的,逐一进行摆



放。据不完全统计,仅在邢台第三医院周边,志愿者们就摆放自行车200多辆。

据城管部门介绍,为了呼吁市民共同参与城市管理工作,邢台市城管支队逐一与商户签订了“门前三包”五禁通知,要求门市自觉规范周边秩

序,做到车辆不乱停、橱窗无广告、商品不外摆。此外,还利用沿街2370块LED显示屏全天候滚动播放“创建省级文明城市,全面提升城市品位”“一言一行总关情,携手共建文明城”等宣传标语,倡议广大市民参与到城市管理中来。

创城看变化

绿地多了,游园美了



百姓看家乡,感受新变化。10月13日上午,黄骅市组织部分市代表先后赴当地已经投入使用的盐生植物园、森林公园、文萃园以及社区活动中心、新建设的学校等地,亲眼目睹了家乡发生的巨大变化,感受创城以来黄骅市在城市建设,尤其是公共绿地、城市游园建设等方面取得的新成就。

本报驻沧州记者李家伟 摄影报道

文明在身边

4岁女童独自出门迷路 热心交警帮其找到家人

本报邢台电(记者张会武 通讯员袁亚朋)14日,爸妈外出上班,原本与小姨待在家中的4岁女童瑶瑶(化名),趁小姨不注意,竟独自出门找妈妈,结果没走多远就迷路了。所幸遇到正在附近巡逻的邢台热心交警梁辉与刘兴,几经周折后,他们帮女童找到了妈妈。

10月14日16时30分许,在邢台市公园东街与永祥街交叉口处,一名身穿黄色毛衣的女童独自穿过马路,还不时哭着喊“妈妈”。这时,邢台市桥西区二大队南小汪中队交警梁辉和刘兴恰巧巡逻至此,发现女童后,赶紧上前询问,这才得知,原来女童迷路了。

得知这一情况后,梁辉与刘兴根据孩子年纪太小走不了多远的情况,判断女童家应该就在附近,于是一边通知其他巡逻民警留意,一边抱着女童沿着公园东街向北寻找。走了一段路程后,女童告诉交警,家中没有人。考虑到天气寒冷,交警先将女童抱

回南小汪中队保龙仓警务工作室,然后再想办法帮其寻找家人。

女童到达保龙仓警务工作室后,情绪依旧不能平复,经询问,原来孩子还没有吃午饭。正在警务工作室工作的其他几名交警主动掏腰包,为女童买来饼干和酸奶,女童狼吞虎咽地吃了起来,情绪也渐渐地恢复了平静,并说出了父亲的名字,以及其在科技大厦上班等内容。

得知该信息后,为了帮女童尽快回家,警务工作室的民警们一起想办法,有的拍了女童的照片,转发至微信朋友圈。有的则运用自己的朋友网,联系正在科技大厦物业上班的朋友,又通过大厦广播联系其父亲。可惜的是,最后得知孩子的父亲暂不在科技大厦内。

10分钟后,孩子的母亲通过微信朋友圈,看到了孩子的消息,急忙与该中队中队长王学兵取得了联系,赶到警务工作室将孩子接了回去,同时对热心交警表示了感谢。

相关链接

威县交警车流中救助走失儿童

本报邢台电(记者张会武 通讯员吴晓光)10月14日10时左右,威县公安局交通警察大队城区中队民警在执勤时,救助了一位在非机动车道单独通行的男童,当时车辆来往较多,非常危险。最终,交警成功将其送到

了妈妈身边。威县交警提示各位家长,务必看护好自家孩子。另外,请家长教会自己孩子一些日常知识,如:父母姓名、联系电话、家庭地址等,确保出现突发情况时,孩子能第一时间得到帮助。

女子怀中幼儿又冷又饿 巡警递上奶瓶 孩子笑了

本报沧州电(通讯员左添伟、韩青帅 记者代晴)13日早晨,天气很冷,忙碌的人们裹着厚厚的外套穿梭在大街小巷。一名女子怀抱一个衣着单薄的孩子独自行走,孩子脑袋低垂,看上去很不舒服,热心市民及时拨打了报警电话。

10月13日9时44分,巡警大队车组接指挥中心指令称,沧州市区六中门口有一女子行为可疑。巡警迅速赶到现场,发现一名女子抱着一个一岁左右的孩子在路边行走,经询问周围群众,得知该女子患有精神类疾病。巡警发现,女子怀中的孩子衣着单薄,两眼微睁,张着小嘴,小脑袋低垂着,看上去很不舒服。为避免女子对孩子造成伤害,巡警孙笑然迅速将孩子接过来,脱掉警服给孩子裹上。

周围的群众越聚越多,巡警葛振赶紧叫来120急救车,医护人员对孩子进行检查后,说孩子的状况,是受冻和饥饿造成的精神萎靡,没有其他问题。得知情况后,孙笑然将孩子抱上警车,



打开暖风,用双手焐热孩子冰凉的小脚。葛振一边与该女子的家人联系,一边发动群众给孩子拿来奶瓶、奶粉和衣服。

当巡警把奶嘴放入孩子的小嘴时,孩子用力吮吸着,半瓶奶喝完,他睁开了眼睛,对着巡警笑了。周围的群众也笑了,大家一直悬着的心也终于落地了。此时,葛振已与孩子的姑奶奶取得了联系,对方赶到后将两人接走了。

